

“诚信建设万里行”进辽源暨网络诚信主题宣传活动启动

本报讯(记者 宋建立 吴培民)5月16日上午,我市在中国联通辽源市分公司举办“诚信建设万里行”进辽源暨网络诚信主题宣传活动,以“线上+线下”相结合的方式,号召社会各界争做诚信个人、争创诚信企业,共建诚信文化、共塑诚信形象、共创“诚信辽源”品牌。

此次活动由市政数局、市信促会主办,将通过在营业场所设置资费公示牌、爱心驿站、提供免费上门测速及延时服务、防范治理电信诈骗、群发公益短信、为诚信主体开通红名单业务及充分发挥12345市民服务热线作用等方式,在全社会形

成弘扬诚信精神、培育诚信风尚的浓厚氛围。

近年来,我市不断强化规划引领和制度建设,推进信用信息归集共享,加大联合奖惩力度和政务失信专项治理,进一步强化重点领域信用监管和信用惠民便企场景应用,不断加大诚信宣传教育,全市社会信用体

系建设工作成效明显。下一阶段,市政数局将切实履行信用体系建设牵头部门职责,市信促会充分发挥企业和政府的桥梁纽带作用,齐心协力,周密部署,确保信用体系建设有条不紊、扎实有效开展,不断提升文明城市建设水平;各通信运营商结合自身网络资源优势及

技术能力禀赋,以服务民生、赋能实体、造福社会为主线,聚焦产业链上下游形成工作合力,为经济增长、社会发展等方面提质赋能;各县(区)政府、各部门广泛利用电视台、门户网站、公众号等新媒体平台推送活动内容,扩大宣传范围,展示文明诚信辽源新形象。

关于对2022年第一季度“辽源好人”进行公示的公告

为积极培育和践行社会主义核心价值观,深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,发掘身边好人好事,聚焦身边感动人物,褒奖凡人善举,弘扬社会正气,市委宣传部、市文明办在全市范围内持续开展“爱家乡、做好人、传美德”主题实践活动。经逐级推荐、评选、复核审定,评选出2022年第一季度“辽源好人”30名,现予以公示。公示时间从2022年5月18日起至2022年5月24日止,欢迎广大干部群众提出意见,反映问题。

联系电话:5081012
中共辽源市委宣传部
辽源市精神文明建设指导委员会办公室
2022年5月17日

2022年第一季度“辽源好人”名单

- | | |
|----------------------------|-----------------------------|
| 一、敬业奉献类 | 郭亚新 辽源市龙山区西平街街道西平社区党委书记 |
| 冯博 辽源市公安局交警支队龙山大队勤务辅警 | 徐翠玲 辽源市第三实验小学教师 |
| 葛飞 中国邮政储蓄银行辽源市分行三农金融事业部经理 | 杨震 辽源市西安区太安街道党办工作人员 |
| 刘洋 辽源市交通运输局科员 | 孙静 辽源市西安区和宁街小学校教师 |
| 曾俊生 辽源市人民检察院队伍建设处处长、办公室负责人 | 二、助人为乐类 |
| 于泽勇 辽源市消防救援支队政治部副主任 | 李吏芹 辽源市人民检察院第七检察部主任、四级高级检察官 |
| 刘杨 辽源市妇婴医院外科病区护士长 | 王亚芬 辽源市茵特拉根精华幼儿园有限公司总园长 |
| 许文艳 辽源市疾病预防控制中心副主任 | 王阳 吉林省初心心理咨询有限公司总经理 |
| 王政刚 辽源市胸科医院副院长 | 于占娥 东丰县祥鹿街道永青村党支部纪检委员 |
| 李铁军 东丰县梅花鹿产业发展服务中心副主任 | 张荣波 辽源眼科医院视光部主任 |
| 苗航玮 东丰县公安局政工监督室二级警长 | 三、孝老爱亲类 |
| 姜博文 东丰县医院感染性疾病科主任 | 李艳琴 东丰县杨木林镇蛤蚂河村二组村民 |
| 马婧 东辽县第一高级中学教师 | 赵丽霞 东辽县总工会劳资员 |
| 刚立杰 东辽县人民医院科主任 | 张玉娟 辽源市龙山实验小学教师 |
| 曲鸿嵩 中共东辽县委巡察工作办公室副主任 | 张春禹 辽源市西安区灯塔镇新力村村民 |
| 王潜铭 辽源市公安局东吉分局东艺社区警务室主任 | 四、诚实守信类 |
| 赵林媛 辽源市龙山区人民检察院第二检察部主任 | 杨光安 东辽县白泉镇镇南社区党员 |

辽源职业技术学院开展《中华人民共和国职业教育法》专题学习

本报讯(记者 于芯)今年5月1日新修订的《中华人民共和国职业教育法》正式颁布实施。为进一步提高教师依法执教能力、深入理解领会新修订的《中华人民共和国职业教育法》精神,近日,辽源职业技术学院组织

全体教师通过线上教研活动、支部政治学习等方式开展学习活动,并将学习成效转化成推动学校高质量发展的切实动力,推动职业教育高质量发展。

活动中,全体教师围绕《中华人民共和国职业教育法》修订内容进行交流学习,一致认为,新修订的《中华人民共和国职业教育法》是全面贯彻习近平总书记关于职业教育的重要指示要求、把党中央关于职业教育改革发展的政策举措和实践中的成功经验通过法定程序转化为

法律规范,为推动职业教育高质量发展、提高劳动者素质和技术技能水平、促进就业创业,建设教育强国、人力资源强国和技能型社会,推进社会主义现代化建设夯实了法治基础。

大家纷纷表示,要充分利用教育部和相关教育学会组织的学習机会,更好地领会新版职业教育法的精神,在今后的教育教学改革、思想政治教育、教师培训、校企合作等方面持续发力,为学校高水平建设和高质量人才培养作出积极贡献。

龙山区城管执法大队

全面清理“牛皮癣”还城区清爽整洁环境

本报记者 刘鹰 摄影报道

为提高城市管理水平、提升辖区市容市貌,连日来,龙山区城管执法大队科学分配执法力量,对主要街路、背街小巷和公共设施上乱贴乱画、乱涂乱写的小广告进行清理,确保城市环境清爽整洁。

行动中,龙山区城管执法大队组织执法人员进一步加大人员密集、小广告张贴较多的路段巡查力度,采取随见随清的方式,为城市“护肤美颜”。同时,组织执法人员深入沿街商户,落实门前五包规定,动员沿街商铺主动清除门前广告,共同遏制城市“牛皮癣”的滋生蔓延。

龙山城管大队负责人齐



5月13日,城管工作人员对站前广场区域内的小广告进行巡视清除。

市政数局为企业信用修复“加速度”帮助企业纾困解难

本报讯 近日,为帮助企业开展信用修复服务,市政数局对疫情期间受到行政处罚的企业加速办理信用修复,加快审核流程,最大限度减少因处罚对企业生产经营活动造成的影响。

某建设工程有限公司因受到行政处罚影响招投标,市政数局帮助涉企行政相对人进行线上信用自助修复,积极协调省信用信息中心,仅用45分钟完成了原本需要6个工作日完成的省市两级

审核,全力保障企业在融资贷款、招投标领域不受相关限制。

截至目前,累计为全市491户失信企业一般行政处罚开展信用修复。(于明明)

东丰:保护黑土地 检察来助力

本报讯 人间四月天,春耕正当时。东丰县人民检察院认真贯彻“田长+检察长”的工作精神,开展公益诉讼案件“回头看”,联合东丰县农业农村局、自然资源局对黑土地恢复项目进行了验收。

为高质量完成黑土地恢复项目验收,日前,该院与东丰县农业农村局、自然资源局联合出台了《关于耕地恢复项目验收工作协作办法》,为推进黑土地保护奠定了基础。党组书记、检察长田永林,分

管副检察长苏兴民带领第二检察部干警,与东丰县自然资源局、东丰县农业农村局领导及相关人员对涉案地块恢复情况进行了验收;自然资源局的专家对涉案地块恢复前后对比后,出具了该地块恢复情况通过验收的报告;农业农村局的技术专家对涉案地块进行技术性检测后,出具了该地块达到耕种标准的报告。

土地是农业发展的重要生产资料,土地质量直接关系到粮食安全和生态环境。(丰检轩)

“哪里需要我,我就去哪里。”招募疫情防控志愿者的消息一经发出,曾荣获“辽源好人”的东辽县人民检察院第二检察部干警董冰立即发挥模范带头作用,第一时间写下“请愿书”,投身疫情防控一线工作。

在每一轮核酸检测当天的早上,董冰都会在县检察院集合,与本院的志愿者们一同前往白泉镇金岗万兴小区进行核酸检测工作。春寒料峭中穿着防护服,护目镜早已蒙上了厚厚的霜,手也因长时间在户外工作冻得不听使唤。几日来,为了维持秩序喊哑了嗓子,但这并不能阻挡他志愿奉献的脚步。他坚定地表示:“只要有需要,我就会一直在这里。”

在第十二次全民核酸检测中,董冰在核酸检测队伍中维持秩序,他观察到一名待测人员身体有些异样要晕倒时,董冰眼疾手快接住她,并迅速将其抱到公务用车上,就近驶往医院进行医治。事后为表示感谢,该名群众特地制作了锦旗,由社区工作人员代其向见义勇为、热心助人的董冰表示衷心的感谢。

这就是东辽县人民检察院一名普通检察干警的抗疫日常,折射出的却是他身上不平凡的高贵品质,也激励着其他人向其学习。

哪里需要我,我就去哪里

本报记者 李及甫

当代表使命光荣 在基层努力前行

——记省人大代表、明乾绿色禽蛋养殖专业合作社理事长 王明乾

任达轩

王明乾,明乾绿色禽蛋养殖专业合作社理事长、辽源市农副产品行业协会会长。作为人大代表,他不忘初心、牢记使命,忠于职责、服务群众。“人大代表是政治荣誉,更是一份社会责任和担当。我必须充分发挥自己的养殖经验优势,为经济建设和社会事业发展多出力。”他是这样说的,也是这样做的。

明乾绿色禽蛋养殖专业合作社成立之初,就瞄准了科技这个关键因素,明确了“科技富农、科普惠农”的发展思路,充分利用国家“三农”政策,实施乡村振兴,大力发展禽蛋养殖。经过不懈努力,产业规模不断扩大,到2021年底,合作社成员增至78户,建成无公害蛋鸡养殖基地2个,存栏15万只优良品种蛋鸡,年产“够够够”品牌鸡蛋500余吨、普通鲜鸡蛋2000吨,帮助农户实现年销售收入8000余万元。

王明乾心中始终装着农民。通过示范基地积累养殖经验,积极开展科技试验,探索出成熟的饲养技术

规程,筛选高效优质的养殖品种,无偿分享给农民,扩大科技兴农的应用范围。通过不懈坚持和努力,产品获得农业部批准认证,“够够够”成为吉林省著名商标、吉林省服务名牌。伴随互联网发展大潮,他创新思路,带领农户建立“微信小程序”网络销售平台,订单高速处理,鸡蛋精准配送、市场不断拓展,率先在辽源实现了同城配送,促进了生产与服务有机融合。

王明乾三十年扎根农村,艰苦奋斗,靠着一股子拼劲和韧劲,敢于抓住机遇,不畏困难挑战,最终成为远近闻名的“鸡蛋大王”。作为乡村“致富能人”,他率先成立明乾绿色禽蛋养殖专业合作社,引领当地群众发展养殖业,带领乡亲们共同富裕。合作社拧成一股绳,不断取得新的业绩,越来越多的农户主动加入。在他的帮助下,省级贫困村龙山区大良村顺利实现摘帽。

2020年,一场突如其来的新冠疫情打乱了人们的正常生活。王明乾立足自

身实际,积极作为,针对养殖户饲料运输、禽蛋运输困难等实际问题,协调联系相关政府部门,及时排除障碍、解决问题。针对群众购买鸡蛋渠道不畅的问题,他独辟蹊径,创建鸡蛋同城配送群,以网上订单的方式,为民众免费配送鸡蛋到家门口,仅疫情期间就免费送货1100多次。为缓解超市抢购压力,正月初三当天,辽源欧亚连锁超市的“够够够”无抗鲜鸡蛋每斤降价0.3元,不限量、不限时供应,有效稳定了鸡蛋价格、维护了市场秩序。在疫情防控最紧张的时候,他先后3次到苇塘村、前凉村慰问一线防控人员,慰问泉太镇政府防疫一线工作人员、市广播电视台新闻中心一线记者、援鄂医护人员,累计捐款捐物1万多元,为辽源“战”疫贡献了自己的力量。



通告

全市各类市场主体: 根据《企业信息公示暂行条例》(中华人民共和国国务院令【第654号】)及国家市场监督管理总局的有关规定,市场主体应于每年1月1日至6月30日通过企业信用信息公示系统向市场监督管理部门报送上一年度年度报告,并向社会公示。当年设立登记的企业,自下一年起报送并公示年度报告。我市企业年报工作由滚动年报方式改为

每年6月30日前年报。全市各类市场主体须于2022年6月30日前完成2021年度企业年报并向社会公示。

市场主体未按规定期限年报和公示的,由登记机关列入经营异常名录,并将依法予以处罚。

特此通告

辽源市市场监督管理局
2022年5月16日

拍卖公告

五、阳光新城B区 1.19号楼-101~201室,面积:202.83平方米

2.19号楼-102~202室,面积:206.24平方米

3.20号楼-104室,面积:102.97平方米

4.21号楼-111室,面积:62.85平方米

本公告发布之日起开始展示,报名截止日期2022年5月24日15时。

报名地点:原房产局五楼(人民大街2609号)

拍卖时间:2022年5月25日9时

拍卖地点:本公司拍卖厅

联系电话:3223478

辽源市弘达拍卖有限责任公司
2022年5月18日

厂房出租

现有厂房出租800—3000平,三相电齐全,冬暖夏凉,价格面议。

联系电话:1394377257